
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

            

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 23/09/2021 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:   Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
               

 
ΘΕΜΑ:  «Παράπονα των κατοίκων για παραλείψεις στο νέο οδικό δίκτυο που συνδέει 

την Αλίαρτο με τον Ορχομενό, της Βοιωτίας» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Χρόνιο και πάγιο αίτημα των κάτοικων της Βοιωτίας υπήρξε η επισκευή του οδικού δικτύου 
που συνδέει την πόλη της Αλιάρτου με την πόλη του Ορχομενού. Πρόκειται για έναν 
δρόμο, που ήταν πλήρως κατεστραμμένος, με υποχώρηση του οδοστρώματος σε κάποια 
σημεία από την διέλευση βαρέων οχημάτων και αγροτικών μηχανημάτων, με αποτέλεσμα 
να συμβούν πολλά τροχαία ατυχήματα στην περιοχή. Έτσι, η Περιφερειακή Ενότητα 
Βοιωτίας προχώρησε στην εκ βάθρων και πλήρη αποκατάσταση του εν λόγω οδικού 
δικτύου, όπως χαρακτηριστικά τόνιζε. Έτσι, το έργο κατασκευής του οδικού δικτύου 
παραδόθηκε στην κυκλοφορία, με διασύνδεση των πόλεων Αλιάρτου και Ορχομενού, 
μέσω της Κωπαΐδας, καθώς και με την Εθνική οδό. Το ανωτέρω έργο παραδόθηκε στην 
κυκλοφορία, αλλά η παράδοσή του, όπως χαρακτηριστικά αναφέρουν οι ανωτέρω ντόπιοι 
κάτοικοι, έγινε «βιαστικά». Διαπιστώνεται ότι στο συγκεκριμένο οδικό δίκτυο δεν υπάρχει 
ασφαλτόστρωση και διαγράμμιση σε όλα τα σημεία κατά μήκος του. Μάλιστα, μιλάμε για 
ένα έργο, το οποίο κόστισε 1,5 εκατομμύρια ευρώ. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Προτίθεσθε να λάβετε την απαραίτητη πρόνοια, ώστε να αποκατασταθούν οι 
παραλείψεις, τόσο στην ασφαλτόστρωση, όσο και στην διαγράμμιση, σε τμήματα του ως 
άνω πρόσφατα παραδοθέντος στην κυκλοφορία νέου οδικού δικτύου Αλιάρτου - 
Ορχομενού;   
 

2. Προτίθεσθε να προβείτε σε απόδοση των αναλογούντων ευθυνών για τις ανωτέρω 
παραλείψεις, αφού σε ένα έργο τόσο μεγάλου μεγέθους δημόσιας δαπάνης δεν 
ολοκληρώθηκαν όλες οι παραπάνω αναφερόμενες απαιτούμενες εργασίες;  
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://digitalstar.gr/reportaz-webtv/25167-kleinei-i-pligi-aliartos-orxomenos-se-ekseliksi-i-anakataskevi-
tou-dromou      ΤΙ ΕΛΕΓΑΝ ΤΟ 2018 
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